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Riunione del Consiglio Direttivo 
Verbale n. 3/2023 

 
L'anno 2023, il giorno 15 del mese di aprile, alle ore 13:10, si sono riuniti, in presenza ai sensi dell’art. 54 dello 
Statuto ACI vigente, i componenti del nuovo Consiglio Direttivo eletti dai soci il 15 aprile 2023, previa 
convocazione del Presidente dell’Assemblea con verbale 2/2023 a norma dell’art. 21 del Regolamento 
assembleare, nelle persone di: 
- La Motta Rosalia; 
- Campese Antonio; 
- Martone Innocenzo; 
nonché i componenti eletti del Collegio dei Revisori dei Conti Donatiello Tiziana e Altieri Piera. 
Risultano assenti giustificati il Consigliere eletto Roberto Tartaglia Polcini e il componente del Collegio dei 
Revisori dei Conti di nomina ministeriale Claudia De Novellis. 
 
Non risulta eletto alcun componente nelle tipologie soci speciali. 
 
Assiste alla seduta, con funzione di segretario il dott. Attilio Iannuzzo, Responsabile dell'Ente. 
 
Assume la presidenza a norma dell’art. 21 del Regolamento assembleare il Consigliere Rosalia La Motta. 
 
Il Presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 
La seduta è valida, per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.: 
1. insediamento Consiglio Direttivo quadriennio 2023-2027; 
2. elezione del Presidente; 
3. elezione del Vice Presidente; 
4. varie ed eventuali. 
 
Si passa ad esaminare il primo punto all’o.d.g.: 
 
1. Il Consiglio Direttivo 

Preso atto del risultato delle elezioni per il rinnovo degli Organi avvenute il 15 aprile 2023; 
all’unanimità 
DELIBERA 
di dichiarare insediato il nuovo Consiglio Direttivo dell’Automobile Club Benevento, che resterà in carica fino 
al 15 aprile 2027, nelle persone dei sig.ri: Rosalia La Motta, Antonio Campese, Innocenzo Martone e Roberto 
Tartaglia Polcini in rappresentanza dei Soci appartenenti alle categorie Ordinari; gli stessi prendono atto 
della mancata elezione del componente in rappresentanza dei Soci appartenenti alle categorie Speciali. 
Allo stesso tempo il Consiglio Direttivo prende atto dell’insediamento del Collegio dei Revisori dei Conti nelle 
persone della dott.ssa Tiziana Donatiello e della dott.ssa Piera Altieri unitamente al componente di nomina 
ministeriale Claudia De Novellis con il supplente Mauro Modestino Tirri. 
Il Collegio dei Revisori dei Conti conferma alla Presidenza la dott.ssa Tiziana Donatiello. 

 
 

2. Il Consiglio Direttivo 
Udito l’intervento del Consigliere Rosalia La Motta sulla programmazione delle attività che il Sodalizio 
metterà in campo nel prossimo futuro; 
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all’unanimità e per acclamazione 
DELIBERA 
di proclamare eletto Presidente il Consigliere Rosalia La Motta. 
 
 

3. Il Consiglio Direttivo 
Udito l’intervento dei Consiglieri; 
all’unanimità e per acclamazione 
DELIBERA 
di proclamare eletto Vice Presidente il Consigliere Antonio Campese. 
 
 

4. NULLA 
 

Il Presidente, constatato che non vi sono altri argomenti da discutere e che nessun Componente chiede la 
parola, alle ore 13:20 dichiara chiusa la seduta. 
 
Del che è verbale 
 
 
 
 

Il Direttore La Presidente 
F.to Dott. Attilio Iannuzzo F.to Dott.ssa Rosalia La Motta 
 
 
 


